
 

 

 

Alumini feedback 2020-21 

   
Sr. No Questions Excellent 

Very 

Good 

Average  

Poor 
Poor 

1 Need of syllabus updation 70 25 5 0 

2 
Course content is 

interesting 
68 15 17 0 

3 
Course curriculum 

intellecutully stimulate 

you 

70 20 9 1 

4 
Course curriculum 

fulfilling your 

Expectation 
75 10 10 0 

5 
Programme help in 

developing your 

personality 

80 10 5 0 

6 
Courses meet 

contemporary 

Requirements 
20 70 8 0 
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Need of syllabus updation
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Course curriculum intellecutully stimulate you
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